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Aplikace ur¢itého integralu
1. Vypoctéte obsah mnoziny A= {[x y]T E,; YE-X*+4x- 2, x+y?3 2}. Nacrtnéte obrézek.
2. Vypoctéte obsah mnoziny a nacrtnéte obrézek.
B:‘%[x,y]i E,; y£2x°, y£§,x- y-1£0, x3 Og

3. Vypoctste obsah omezené ¢ésti roviny ohrani¢ené parabolou y = x* - 6x+8 ajeimi
tecnami v bodech A= [1;3], B= [4;0]. . Nacrtnéte obrazek

4. Vypoctéte obsah mnoziny omezené kiivkou zadanou parametricky
x=aocos’t,y=aosin’t,af0,0£t£2p .

5. Vypoctéte délku oblouku rovinné kiivky y = In ex +i, aExt£b,af0.
e -

6. Vypoctéte délku oblouku rovinné kiivky zadané parametricky
x =ao(cost +tosint),y =ao(sint - tcost)tl (0,2p),afo.
7. Vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci obrazce
M =HX' y]T E,;y-1£sin2x, y3 e*,0£ XE%E, kolem osy x. Na¢rtnéte obrazek.
|
8. Vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci rovinného obrazce ohrani¢eného osou x a
3
kiivkou zadanou parametricky x =t2, y =t - % t1 <O\/§> , kolem osy x.
9. Vypoctéte obsah rotacni plochy, vzniklé rotaci kiivky (y- b)’ +x*> =a?,bfafo,
kolem osy x. Nacrtnéte obrézek.

10. Vypoctéte obsah rotacni plochy, vzniklé rotaci kiivky zadané parametricky
x=t?y= %(t2 - 3), ti <0\/§> , kolem osy x.

11. Vypoctéte téziste homogenni rovinné oblasti uré¢ené nerovnicemi

2 2
x> +y® £ a’, X—2+;’—23 1, Opbpa,x3 0, y3 0.Nasrtnste obrazek.
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12. Vypoctéte teZisté homogenniho rovinného obrazce omezeného osou x a kiivkou zadanou
parametricky x=ao(t- sint), y=ao(L- cost) tT (0,2p).



13. Vypoctéte téziste homogennich rovinnych oblouka, jestlize :
2

X 1
a =—-ZInx,1£EX£ 2.
) y 4 2

3

b) x=t2 y=t- %,OEtE\@ .
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